
Κανένας εφησυχασμός, θάνατος στο φασισμό!

Ανταρσία στο Μωριά

Συμπόρευση για την Ανατροπή

Καταγγέλλουμε και καταδικάζουμε με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο την επίθεση ομάδας
φασιστών σε μέλη της Νεολαίας ΣΥΡΙΖΑ τα ξημερώματα της Τρίτης 14-6-2022 στην Καλαμάτα.
Η επίθεση αυτή, μια μέρα πριν την 15η Ιουνίου που αρχίζει η εκδίκαση της Χρυσής Αυγής στο
Εφετείο,αποτελεί άλλο ένα επεισόδιο επανεμφάνισης ταγμάτων εφόδου στον δρόμο, με επιθέσεις σε
μετανάστες στα Πατήσια και στα Πετράλωνα, με την επανεμφάνιση φασιστικών ομάδων κρούσης από τον
Εύοσμο και την Σταυρούπολη έως την Καλλιθέα και το Νέο Ηράκλειο. Αυτά τα ανησυχητικά σημάδια
δείχνουν, παρότι η Χρυσή Αυγή καταδικάστηκε πρωτόδικα, είναι εκτός κοινοβουλίου, διασπασμένη και
κυρίως περιθωριοποιημένη από το λαό, ότι δεν έχουμε ξεμπερδέψει από τον κίνδυνο του φασισμού.

Η κρατική πολιτική της ξενοφοβίας του ρατσισμού και του εθνικισμού, θρέφει τους φασίστες δολοφόνους,
και οπλίζει τα χέρια τους. Στόχος είναι ο αποπροσανατολισμός του εργαζόμενου κόσμου και της νεολαίας
από την καπιταλιστική βαρβαρότητα και η απόκρυψη των πραγματικών ενόχων για τη φτώχεια, την
ακρίβεια, τους πολεμικούς κινδύνους και την καταβύθιση της ζωής μας. Είναι κυρίως η ουσία της
πολιτικής του κεφαλαίου στην εποχή του σύγχρονου καπιταλισμού που φουσκώνει τα πανιά
της ακροδεξιάς. Μια πολιτική που στοχοποιεί τους πρόσφυγες, εντείνει τον ανορθολογισμό σε όλα τα
επίπεδα, αποθεώνει την καταστολή και την πολεμική προετοιμασία, καταδικάζει λαϊκούς αγωνιστές,
μετατρέπει τα πανεπιστήμια σε πεδία βολής των ένστολων τραμπούκων των ΜΑΤ ανοίγοντας κεφάλια
φοιτητών, επενδύει στον εθνικιστικό παροξυσμό του «κινδύνου εξ ανατολών». Ουσιαστικά στρώνει το
βούτυρο στο ψωμί της ακροδεξιάς είτε με κοστούμι είτε με στρατιωτική παραλλαγή.

Καμία επανάπαυση δεν χωράει ότι το «κράτος δικαίου θα κάνει την δουλειά του». Καλούμε κάθε
αντιφασίστα/τρια, τα ταξικά σωματεία, τους κινηματικούς φορείς, συλλογικότητες να
πυκνώσουν τις γραμμές της αντιφασιστικής πάλης. Δηλώνουμε ότι εμείς θα είμαστε εκεί με
όλες μας τις δυνάμεις. Για να πάρουμε πίσω την ζωή που μας κλέβουν, να τσακίσουμε φασισμό,
εθνικισμό και ρατσισμό και να ανοίξουμε το δρόμο για τη φιλία των λαών, την αλληλεγγύη των
εργαζομένων ανεξάρτητα από χρώμα, γλώσσα, θρησκεία και εθνικότητα. Ο φασισμός, θα ηττηθεί και
πάλι.
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